

Конкурс**Новогоднее настроение**

18 декабря в политехе прошел межфакультетский конкурс плакатов и стенных газет «Встречаем новый год».

На суд зрителей и строгого жюри были представлены 17 газет, которые оценивались по следующим критериям: оригинальность идеи, художественный уровень исполнения, а также техника и качество исполнения. Многочисленные Деда Морозы и Тигры (символы наступающего года) украсили переход из ГУКа в А-корпус, вызывая большой интерес у проходящих мимо студентов и работников вуза. И это создавало атмосферу приближающегося праздника!

Самыми взыскательными зрителями были, конечно же, члены жюри, которые там же, на выставке, оценивали конкурсные работы. И вот, что получилось: 1 место разделили две работы: «А скоро Новый год!» (ХТ-245) и «Полосатые каникулы» (ХТ-142) и 2 место заняли «С Новым годом!» (АТ-213) и «В ожидании белого чуда» (АТ-313, АТ-314, АТ-112); и на 3 месте - «С Новым годом!» (ТС-100) и «Новый год под глюкозой» (ХТ-246). Награждение победителей и призеров будет проведено в начале следующего семестра.

С наступающими праздниками!

**Марина Радаева,
гр.ХТ-245.**